

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПУТЬ К КОММУНИЗМУ

КОММУНИЗМ
ЖОЛЫ

ОРГАН КАРАТАЛЬСКОГО РАЙКОМА КОМПАРТИИ КАЗАХСТАНА И РАЙОННОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТАЛДЫ-КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается с 1932 года | № 135 (5931) | Воскресенье, 10 ноября 1985 года | Цена 2 коп.

ИНАЧЕ БЫТЬ НЕ МОЖЕТ

Сегодня мы не можем представить себе жизнь без советской милиции. При этом работа милиции не ограничивается борьбой с уголовными проявлениями, а включает в себя целый комплекс мероприятий, возложенных государством на милицию.

На всем протяжении линии борьбы с преступностью сотрудники ОБХСС занимают одно из ведущих мест.

От глубины и качества проведенного анализа, скорости и точности собранных оперативно-учетных данных ОБХСС доказательства записи судью и движение любого дела о преступлении по линии данной службы.

Можно с удовлетворением констатировать, что работники ОБХСС районного отдела внутренних дел, понимая сущность и серьезность стоящих перед ними задач, со всей ответственностью подходят к их решению. Нужно сказать, что службой ОБХСС сделано немало. За текущий год раскрыто значительное число преступлений, направленных против экономической основы государства. Среди них — семь крупных хищений государственного и общественного имущества. В частности, это факты хищения денежных средств прорабом РСХТ Ю. Ким (17 тысяч рублей), заместителем главного архитектора области В. И. Карабаевым (5 тысяч рублей), завмагазинном совхоза 60 лет СССР Н. Н. Нусубахуновой (свыше

4 тысяч) и другие.

В раскрытии данных преступлений особо отличились сотрудники ОБХСС Н. Н. Решетов, А. Ж. Беркымбаев, К. Б. Нугербенов. Оперуполномоченным ОБХСС доводится решать различные вопросы и проблемы, связанные с обеспечением сохранности государственной собственности. Безусловно, это требует от нас высоких моральных и деловых качеств, честности, принципиальности, понимания правового содержания правовых норм.

Вместе с тем, и это, пожалуй, самое главное, за всей вереницей этих вопросов и проблем стоит человек, судьба которого немалая ставка зависит от той оценки которую вынесет сотрудник ОБХСС, от его общего интеллектуального уровня и профессиональной культуры.

Знаю по себе, насколько надо быть ответственным, принимая то или иное правовое решение. К примеру, прежде чем возбудить уголовное дело, необходимо собрать доказательства, которые констатировали бы совершение конкретными лицами преступления. Для этого закон предоставляет оперуполномоченному ОБХСС необходимые правовые средства, применение оперативно-розыскных мер, помощь общественности. Кроме того, предварительная проверка заявления или сообщения о преступлении до возбуждения уголовного дела имеет временные рамки, нахо-

дится под неослабным контролем начальника отдела и прокурора района.

Однако даже эти правовые гарантии принятия законного и обоснованного решения о возбуждении уголовного дела не снимают той ответственности, которая лежит на сотруднике ОБХСС.

Что значит возбудить уголовное дело? Это значит принять решение о начале расследования, о начале действия такого государственного правового средства борьбы с преступностью, как уголовное преследование. В этом решении должен быть начальная квалификация преступления. Лишь в результате расследования получает право на производство всех следственных действий и мер процессуального принуждения в отношении некоторых участников процесса. Конечно же все это требует от работника ОБХСС помимо производства проверочных правовых действий также проницательности в сущность и характер совершенного деяния, зачастую путем изучения необходимой литературы и получения консультации у специалистов. А иначе быть не может.

Пользуясь случаем, хочется поздравить всех работников милиции района с профессиональным праздником и пожелать счастья и трудовых успехов.

М. КОГАМОВ,
начальник ОБХСС Каратальского РОВД.